今日运河



## 订酒店, 查天气?打**12580** 找工作? 查天气?打**12580** 从 打**12582** 问路?

# 今后学校食堂不再外包

济宁市今年将建设完善400所学校食堂

本报济宁5月23日讯(记者 汪泷 通讯员 邓旭 郭利华)

23日,记者从济宁市教育局获悉, 根据《济宁市2013年度学校安全工 作方案》今后学校食堂不得对外承 包,要坚持"公益性"和"非营利性"

《济宁市2013年度学校安全工 作方案》近日下发,该方案中共制 定了八项学校安全工作重点,包括 抓好安全教育培训、规范教学安全 管理、加强交通安全管理等,旨在

通过加强安全管理,明确监管职 责,健全工作机制,落实防范措施, 同时加大学校及周边治安综合整 治力度。

其中在加强食品卫生管理要 求中,提出学校食堂必须坚持"公 益性"和"非营利性"原则,并且要 求学校食堂自办自管,不得对外承 包。这一要求将改变目前很多公办 学校食堂对外承包的局面。济宁市 教育局相关工作人员介绍,目前仍 有一些公办学校的食堂对外承包,

承包期结束后,将要求学校不得继 续对外承包。"食堂对外承包后,承 包公司毕竟以盈利为目的,这对校 方的监管、饭菜的价格控制都有一 定的影响。

为了改变这一局面,提高对食 品安全、饭菜质量的保障,以及饭 菜价格的有效控制,济宁本次要 求学校对食堂直接进行经营管 理。该工作人员表示,今年将加 大对公办学校食堂的建设力度, 全市将建设完善400所学校食 堂。"从今年开始将由政府出钱, 为学生的食品安全买单。"该工作 人员称,此项措施主要面对中小学 校,高校因有专业的物业公司管 理,不在此范围内。

除此之外,学生食品卫生管理 也进一步加强,学校、幼儿园不仅 实行校长(园长)负责制、岗位责 任制、学校负责人配餐制,并且 配备专兼职食品卫生管理员,严 把食品的各个渠道。并且学校也 将加强对学生的教育工作,教导

学生学会辨别食品伪劣,不吃"三无"食品,不买街头无证商贩 出售的食品。

济宁市政协副主席、市综治委 副主任李良品指出,今年要指导学 校、幼儿园落实《食品卫生法》、《学 校食堂与学生集体用餐卫生管理 规定》,努力达到学校幼儿园食堂 持证率达到100%,餐饮安全公开承 诺率达到100%,食品安全管理人员 培训率达到100%,从业人员健康查 体率达到100%。



学生正在食堂内点餐。(资料图) 汪泷

相关链接>>

### 鼓励有条件的地区 试点推行校车统一运营

今年4月份,济宁市教育局、公 安局等19家部门建立了"济宁市校 车安全管理联席会议制度",推进学 生交通安全管理和校车监管工作。 23日的联席会议上,对19个有关部 门进行了明确的安排部署。包括市 教育局参与制定和修订校车安全管 理实施办法,市公安局做好校车牌 照的发放及回收、校车驾驶人资格 的申请、审查,市发改委则参与建立 多渠道筹措校车经费的机制等。

今年济宁市的"道路交通安全 建设年"活动,以"防事故、保安全、 保畅通"为核心,在加强对重点车 辆、重点驾驶人的安全管理方面,尤

其把校车作为重点监管对象,并把 "校车专项治理"列入"十项重点活 动",提出教育、公安、交通运输、安 监等部门要开展一次校车专项治理 活动,确保学生上下学安全。

目前,济宁市个别县区已经启动 了校车统一运营试点,兖州、金乡、高 新区等都结合当地的实际情况,建立 了校车管理运营模式。今后,济宁市 将鼓励有条件的县市区依托城乡公 交先行试点校车运营,在学生确有乘 车需求的地方探索政府主导、公司运 行、财政补贴、统一配备新校车的运 营模式,尽快建立校车配备管理长效 机制。 本报记者 汪泷

Hisense

节能补贴末班车 补贴倒计时 彩电要涨价



预交 20 元智能电视认筹金, 赠

》收纳凳,并抵现金使用。



活动时间:5月24 -5



回蒙河 地址:九龙家电及各分店

电话: 2938766 3920065

□ 扫一扫二维码,立即体验简捷流畅的海信 VID∧∧ TV

## 使开展为农村智守几重要心损书活动

庆乾梦路"为圭耀的爱心

童活动站建设图书室。

碰碰率天时间,安胜到 各类排赠图书9000余册,料 **基包括儿童文学、国内外名** 著、成语故事、童话故事、 科幻故事、文艺幽蔽等。这 安书籍特会和用于农村留守

守儿童的被外点法。

据了解,董傅县时暂守人 **将越始开展整心拥书活动. 动 未实育,单献一台堂心**。 英国 为孩子们打造克讷书费 和重盘的温暖大家庭。

(組織員 布東軍

### 宝骏汽车超值购车季火热来袭

基层特化口件,宝融680 党情可靠的国际基质、表民 恒急,发一千批一万! 的价格联取业多消费者的位 略,8月宝破乐和越换势力!

车!字舯珠优集!

宝靴680 1.5L MT车 型,无比特殊政士市集集员 另一

"宝融680食动脉产品接 教宝融680全面上市,路消费 DVVT发动机,最大均率和 路同行。宝融乐融作为一款 84.8KW/L,有效设计了车辆 国际的品质,优质的服务、焦 克律的动力体验。凭借具有

车,数字超低价格!宝融680 经济收上具有的优施表现。 人姓化中拉台政论,西歇登 每天一台特价率!厂家英斯 及可施曼含膏品牌1.6L车型 车NVH降保益统…格集同步 的动力配置。

里接新宝融, 杨旭万元 迪宁自一体自动更速箱(简 **希6AT).6速变速基在目前多** 那里于中岛瑞车型,往水比 雅与认可,上市一年多位量 最高于通用汽车会球床勘拉 敌床勘。宝融汽车所实进行 一端飙升,突破10万亩。9018 水 开发的 全新一代1.5L? 了二次开发与钢铁,完成与 1.5L DVVT度动机动力性 者带来更高的基质和更优的 最大和概分别达到BBBBT和 集的复数西部,强强联合,使 极价比。可靠的软件与第一 146.5 N.m. 升势率高达 宝融680自动排车型的动力 物出更如平顺, 进一步被升 高柱监视桥,一直处于视桥 起步与报道的知道性,更为 燃油利用率,增加驾散的停 市场的领先地位,乐张以英 超半和高进行股带水了更加 进走。实力源自国际品质,当 旅的基层实力体!宝融680. 好的口牌一直为消费者所有 何免性的双连的可变气门正 源自通用汽车成熟科技,连 时基纯DVCP和可变进气道 胡缇用汽车全球整车开发流 宝融汽车五月优集不 VIM, 新车等载 61.5L 难捨工制造,自然毫未断人! 新, 乐跳1, QL 每天一台 特份 DVVT度动机在动力和油耗 全新9018款, 升缸动爆内体、 国际的可靠基层,用伙伴选 宝融680食物部产品的 盘,助力最好生活每一程。欢 -利器则是"政仇动力权 迪拉维体验,感受品质实力 合"中的GF6超用全球前點6 線!(张放良)